

首届万人相亲公益活动开始报名啦

本报讯(记者 宗斌)“关关雎鸠,在河之洲,窈窕淑女,君子好逑。”单身的你还在苦苦寻觅属于自己的幸福吗?别急,新乡市首届万人相亲公益活动开始报名啦。

10月23日,记者从相关部门了解到,此次大型公益活动由市委文明办、市委直属机关工委、市总工会、团市委、市妇联、市市场监督管理局、市民政局、市

商务局、市文化广电和旅游局、新乡日报社联合举办,旨在为广大单身人士搭建一个真实、直接、安全、实用的相亲服务平台,提升人民群众幸福感,助力文明新乡建设,对外展示新乡公益活动品牌形象。

活动的主题为“我架鹊桥,你结良缘”。为丰富相亲品牌文化内涵,提高相亲公益活动的吸引力和影响力,现场

将设置开幕式、相亲海报墙、非遗展示、互动游戏、文艺表演等内容。适龄未婚男女均可以参与。报名方式为:1.电话报名:0373-3052742 15937387358;2.线上报名:扫描新乡日报公众号或报名通道的二维码;3.现场报名:报名地点为新乡日报社广告接待处;4.各企事业单位可集体组织报名参与。活动报名免费,单身的你,赶快行动吧!



拒喝“特供酒”“断供”好办法

□姬国庆

10月17日,市市场监督管理局在宝龙城市广场开展“特供酒”清源打链宣传活动,来进一步提高公众风险防范和依法维权意识,共同营造安全健康的消费环境。(《平原晚报》10月21日A03版报道)

市场上的好酒那么多,有些消费者为什么爱喝假冒伪劣的“特供酒”“专供酒”“内供酒”呢?

不必讳言,有些消费者自我感觉“特供酒”“专供酒”“内供酒”是“一般人”喝不到的“好酒”,殊不知自己在多喝“三两杯”的同时,变相为不良商家制售“特供酒”“专供酒”“内供酒”提供了便利。

众所周知,酒本身就比较“伤身”,如果消费者喝到“特供酒”“专供酒”“内供酒”这样的假冒伪劣酒,会对身体产生“伤害+”的影响。如果酒的质量特别差,还有可能致人患病,对身体造成的伤害是难以估量的。

不良商家制售“特供酒”“专供酒”“内供酒”本身就是伤害消费者的,而有些消费者竟然还因为这些不良商家赚“昧心钱”买单,这样的消费者估计是被假冒伪劣酒喝坏了脑子。

不良商家生产“特供酒”“专供酒”“内供酒”不仅影响了正常的市场秩序,也危害了消费者的健康,必须采取多种措施让“特供酒”“专供酒”“内供酒”早日“断供”。

客观而言,不良商家在“暗处”,制售“特供酒”“专供酒”“内供酒”是比较隐蔽的,而相关职能部门的力量是有限的,仅靠相关职能部门整治不良商家是远远不够的,还需要消费者积极行动起来,一起对“特供酒”“专供酒”“内供酒”说“不”。

作为消费者,一定要认清“特供酒”“专供酒”“内供酒”的害人真面目,切实增强自我保护意识,树立正确消费观念,提高辨别能力,千万不要迷信“特供酒”“专供酒”“内供酒”,以拒买、拒喝的方式共同抵制“特供酒”“专供酒”“内供酒”,再也不要为不良商家制售“特供酒”“专供酒”“内供酒”买单了。

对于消费者来说,主动拒买、拒喝“特供酒”“专供酒”“内供酒”,既可以避免自己因为喝假冒伪劣酒造成不必要的伤害,还是参与整治“特供酒”“专供酒”“内供酒”的另外一种方式。

另外,如果消费者发现了“特供酒”“专供酒”“内供酒”的问题或线索,应当及时向相关职能部门举报或反映,让不良商家受有应有的处罚,为“特供酒”“专供酒”“内供酒”早日“断供”尽到自己的责任和力量。

我们有理由相信,只要所有消费者都能够共同抵制“特供酒”“专供酒”“内供酒”,“特供酒”“专供酒”“内供酒”就离“断供”的日子不远了,让我们拭目以待。

12345接听群众来电29万次

政务服务便民热线发布三季度运行情况

本报讯(记者 崔敬)10月23日,记者从市12345政务服务便民热线中心了解到,今年三季度,12345热线平台共接到群众来电29万次、环比增长10.7%、同比增长32.3%,日均来电量3155次,单日来电峰值4503次;拨出回访电话10.5万次;办理工单17.3万件、环比下降4%、同比增长12.9%。

其中,电话受理161846件、网上受理7804件、省热线转办2462件、市长信箱547件。办理中,市12345热线直接答复工单98273件、转办工单74386件,工单直接答复率56.9%,群众综合满意

度98.8%。

三季度,我市开展领导现场接听活动7期,牧野区人民政府、卫滨区人民政府、市教育局等单位参加接听。设置专家座席热线中,市住房公积金中心12329热线接听群众来电8011次,市司法局12348热线接听群众来电9782次。

按照问题类型分析,求助类126263件,占比73.1%,主要涉及住房、工资、教育管理、噪声污染、农村建设、市政等领域;咨询类25487件,占比14.8%,主要涉及住房、教育管理、金融财税、社会保险等方面;投诉类9512件,占比5.5%,

主要涉及行政效能投诉、住房、教育管理等问题;建议类1956件,占比1.1%,主要涉及交通设施、教育管理等内容;表扬类203件,占比0.1%;其他类233件,占比0.1%。

三季度市级承办单位综合排名中(工单量>10),市卫生健康委、市医保局、市公安局位居前三位;三季度市级承办单位综合排名中(工单量≤10),市司法局、市工信局、市残联分别名列前三位。三季度县(市)、区综合排名中,辉县市人民政府、延津县人民政府、卫滨区人民政府位居前三位。

保障业主合法权益

我市进一步规范住宅专项维修资金归集

本报讯(记者 陈卓)10月23日,记者了解到,为进一步加强我市住宅专项维修资金监管,规范维修资金归集程序,保障住宅专项维修资金安全和业主合法权益,市住建局日前发布《关于进一步规范新乡市住宅专项维修资金归集工作有关事项的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》要求,在新建商品房交易中,应由购房人自行将住宅专项维修资金交存至市维修资金专户。售房单位不得代收代交,相应款项不得转入

售房单位或其他第三方账户;售房单位已代收住宅专项维修资金的,自代收之日起15日内将代收的维修资金全额转入住宅专项维修资金专户,不得挪用代收的住宅专项维修资金。否则,将依法予以查处。构成犯罪的,依法追究相关责任人员的刑事责任。

按照相关规定,商品房未售出部分应交的维修资金在办理房屋初始登记时由房地产开发企业先予足额垫交,待房屋售出时由房地产开发企

业足额扣回;售房单位进行商品房销售前,应及时到新乡市物业维修资金中心开户备案,并在商品房交易过程中向购房业主出具《新乡市物业维修资金中心交款通知单》。购房业主将维修资金交存至专户后,售房单位及时出具《新乡市住宅专项维修资金交存清册》等相关材料,配合购房业主办理维修资金记账、开票等相关交存事宜;未按规定交存首期住宅专项维修资金的,售房单位不得将房屋交付购买人。

多次跑变一次办结

卫辉市推出退休“一件事”便民新模式

本报讯(记者 张廷 通讯员 赵金军)10月23日,记者了解到,卫辉市推出便民新模式,将退休资格确认、养老保险待遇计发、医保在职转退休、退休提取公积金等10个事项整合为退休“一件事”,受到群众欢迎。

“我年底到退休年龄,最近准备申报退休。按照之前规定,需要先查档案、提交资料,等审核通过后才能申报,前后要跑好几趟。今天在卫辉市社保中心咨询,现在有了新政策,只要材料齐全可以到退休‘一件事’联办窗口一站式完成,真是省时又省力,太方便了!”10月22日,说起自己申请退休的经历,卫辉市市民陈女士感慨地说。

为深入贯彻《关于进一步优化政务服务提升行政效能推动“高效办成

一件事”的指导意见》精神,结合《河南省退休“一件事”联办工作实施方案》,卫辉市行政审批和政务信息管理局紧盯退休职工反映强烈的退休办理环节多、要件多、跑动多、时间长等痛点难点问题,全力打造高度集成、极速简办、高效便捷的退休“一件事”服务新模式。

高效办成退休“一件事”上线后,卫辉市将原需要多部门、跨层级办理的退休资格确认、养老保险待遇计发、医保在职转退休、退休提取公积金等10个事项整合为退休“一件事”,群众通过一体化政务服务平台和豫事办App在线提交退休“一件事”申请表和相应材料,即可“一键办理”。同时,在社保中心服务大厅设立退休“一件事”

联办窗口,实现用人单位和职工群众办事由“多地、多窗、多次”向“一地、一窗、一次”转变,实现多个服务事项“一次告知、一表申请、一套资料、一窗(端)受理、一网办理”。

退休“一件事”将办理时间压缩为20个工作日,跑动次数减少至1次,递交材料精简至2份,办理环节减少至1个,全面提升办事便捷度,不断优化办事体验,最大限度方便参保单位和参保人员,切实提升了广大人民群众的幸福感和获得感、满意度。

下一步,该市将继续加大宣传推广力度,优化服务流程,强化部门间沟通协作,解决好退休“一件事”推进过程中的问题和困难,为广大退休人员提供更加便捷、高效、贴心的服务。